
Segíts magadon 
Sárosi Viktor írása a Zeitgeist Mozgalomnak 

 
 
 
Egy gondolat rendszer elfogadását segítjük e bolygó lakosai közt, mely az otthonunk. 
Ezzel magunkat és gyermekeinket segítjük, a jövő generációit. 
 
Nincs jogunk, hogy gyermekeink jövőjéről döntsünk, ahogy másoknak sem. Szüleinktől 
kaptuk örökbe ezt a bolygót és meg kell őriznünk a következő nemzedékek számára. 
Mindez magunkra is értendő, hiszen testünk határozza meg, hogy mit örökölnek 
gyermekeink. Ha rongáljuk bolygónkat és ebben a folyamatban magunkat is, akkor az 
lesz az alap a következő nemzedék számára. Ahogy egy kifosztott és szennyezett 
bolygó nem képes az élet jelenlegi szintjének fenntartására, úgy egy emberi test, 
amelyet fizikai és szellemi kábítószerek rontottak meg nem képes az egészséges 
életre. 
 
Az élet hálójának részei vagyunk és ennek megfelelően kell élnünk. Ha felborítjuk az 
egyensúly, meg kell fizetnünk az árát. A sarki jégtakaró olvadása, az időjárás és a 
levegő változása, a fajták kipusztulása és a mesterségesen gerjesztett szűkösség mind 
az emberiség óvatlanságának következménye. Néhányan óvatlanságnak, mások 
bűntettnek nevezik mindezt. 
 
A környezet szennyezését a kormányzatok engedik, amelyeket MI az emberek 
választottunk. Ahogy azok a politikusokat megválasztatjuk, el is felejtenek MINKET. 
Nagyra értékelt papír és fémdarabok szegélyezik az utat az új törvényekhez, melyek a 
gazdagokat támogatják, akiknek csak egy szavazatuk ám lobbizás útján hatalmas 
befolyásuk van. Így kerülik meg a demokráciát. Így egyetlen szavazat semmit sem 
változtathat meg és ugyanez áll egy millió szavazatra, amikor a szavazók ereje a 
gazdag és romlott társaságokkal és egyénekkel áll szemben. Egy olyan rendszerben, 
ahol a miniszter csupán egy politikai báb és nem egy szakértő mindez tovább fog 
folytatódni. 
 
Amit most teszünk az az emberek megfertőzése a „Gondolkodás betegségével”. Ez a 
vírus elfelejteti veled a tömeggyártott luxus termékek értékét és ráébreszt a tiszta 
levegő és víz értékére. Ez a vírus megkérdőjelezteti veled a vallási és politikai 
csoportok összes dogmáját és hamis tanítását. Ez a vírus fel fogja forgatni az egész 
életed. Meg fog változtatni TÉGED! 
 
Amikor ráébredsz, hogy ugyanazokból az atomokból épülünk fel és mégsem kezeljük 
egymást testvérként. Meg fogod kérdőjelezni, hogy vajon miért hagyjuk, hogy a kis 
József riogasson minket a pokolról szóló rémálomszerű gyermekmeséivel, ahová 
bekerülünk, ha nem hiszünk az ő istenében vagy miért teszünk úgy mintha nem 
vennénk észre Jeremiás bácsi tetteit, aki mindenkit állatnak bélyegez az ő vallásán 
kívül és úgy is bánik velük. 
 



Nem akarjuk, hogy a vallások megosszanak bennünket, hanem arra vágyunk, hogy a 
férfiak és nők egyenlő jogokat kapjanak. Ez lehetővé teszi a szeretetenergia szabad 
áramlását és összeköti új közösségünket és megakadályozza, hogy az anyagiasság 
ügynökei megbontsák ezt a kötést. 
 
Egyek vagyunk. Ahogy egy bölcs kis lény mondta egy filmben „Ragyogó lények 
vagyunk, nem ez a durva anyag”. Ha mindezt tudjuk és tudatosítjuk, akkor bármit 
elérhetünk. 
 
Alkotó energiáinkat arra kell koncentrálnunk, hogy céljainkat elérjük, nem pedig 
önmagunk riogatására azzal, hogy mi üthet ki balul. Ez olyan mint amikor autót 
vezetünk, mindaddig míg szemünket az úton tartjuk, amerre menni akarunk 
biztonságban vagyunk. 
 
Csak a pozitív behatásoknak engedj. Beszélj pozitív emberekkel és a lehetőségek 
megnyílnak előtted. Mindig a fény felé indulj és az árnyékok mindig mögötted lesznek! 
 
Keress másokat, akik hozzád hasonlóan gondolkoznak. Egységben az erő. Beszélj és 
oszd meg az ötleteidet másokkal, nyisd meg a gátat személyes energiáid előtt, hiszen 
harcod az életedért, gyermekeid életéért és a családodért vívod. 
 
Nem engedjük, hogy a politikai izmus, vallások vagy a kapzsiság megmérgezzen, 
megosszon és uraljon minket. Ez a szellemi forradalom kezdete, saját magunk 
fejlődése, a lélek evolúciója. Ezt nem törheti meg lánc melyet fémből vagy pénzből 
kovácsoltak. Gerincünk többé nem hajol meg a hazugságok előtt. Majdnem elvesztettük 
otthonunkat e bolygót, de ebben a folyamatban valamit biztosa elvesztettünk: a 
szelídségünket. Frusztráltak vagyunk, dühösek vagyunk, de energiáinkat a jövő 
megmentésére fordítjuk. Nem rombolni akarunk, hanem azt megváltoztatni, ahogy 
élünk. De többet nem várhatunk, hiszen néhányan a jövőnket akarják felélni, hogy 
luxuséletüket támogassák. 
 
Az idő szelleme átragyog a nyomoron és a szellemi szmogon ó, mert ügyünk győzni 
fog, bármi áron – cselekednünk kell, mert nincs más választásunk, ha másféle világban 
akarunk élni. HA ÉLNI AKARUNK!!! 
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